Numara : Analitik Geometri Arasinavi

Ad ve Soyad : 22/04/2017 Siire 105 dakikadir.
MATH1002(A) | MATH1002(B) | I.OGR MAT 120(A) |

1) i=2i+j—k ve #=—2i+j+k vektorleri aym P(1,—1,2) baslangig noktasina sahip iki vektor
olsun. % - ¥ ve @ X ¥ iglemlerini yapimz. Baglangig noktasi P glan #, ¥, i X ¥ vektorlerini kartezyen
koordinatlarda ¢izerek gosteriniz. (15 Puan)
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2) x =0, y = 3z denklemi ile verilen dogrunun xz —diizlemine gére yansimasinin (simetriginin)
denklemini bulunuz. (10 Puan)
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3) 2x+y—3z+1=0 ve —y + 2z = 3 denklemleri ile verilen diizlemlerin arakesit dogrusunun denklemini

bulunuz. (10 Puan)
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4) Baglangig noktas1 A(1,1,3) ve bitim noktas: B(2,0,1) olan AB vektérilniin xy —diizlemi (z = 0 diizlemi)

lizerine dik izdiistim vektdriinii bulup boyunu hesaplayimiz. (15 Puan)
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Ad ve Soyad : Numara:
6) Hemd, .. x=2+t,y=3+t,z=0dogrusunu hemde d, ... x = 3 y=4+5s,2=9+ 2s dogrusunu

dik olarak kesen dogrunun (ortak dikme dogrusu) denklemini bulunuz. (15 Puan)
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